



鲁能阵容越来越强大。

率先破门 两度中柱

# 鲁能热身憾平火车头

本报讯(记者 李志刚)正在西班牙集训的鲁能泰山迎来了自己的首场热身比赛,他们的对手是保加利亚普罗夫迪夫火车头队。泰山队在先入一球的情况下,下半场又两度射中对手的门柱,可惜最后阶段王亮送给了对手一粒点球,双方最终1:1握手

言和。在伊万安排的首发阵容中,只有两名外援,他们是中场安塔尔和后卫雷纳托。上半场火车头队表现出强劲的前场冲击力,而鲁能泰山则凭借流畅的中场配合与对手周旋。第37分钟,李微主罚前场直接任意球建功,泰山队1:

0领先。易边再战后,泰山队先后换上莱昂、奥比纳、王永珀、夏宁宁等球员。第58分钟,第63分钟,夏宁宁、王永珀的射门均被门柱挡出,泰山队连续错失扩大领先优势的机会。第65分钟,泰山队王亮在防守时手球犯规被判罚点球,火车头队队长

操刀命中,双方最终战成1:1平局。对于奥比纳、雷纳托两名新外援的表现,伊万表示满意,“他们还没有真正地融入到球队的整体中来,能够踢出目前的水平已经不错了。”而备受关注的泰山第五外援,到记者截稿时仍然没有消息。

末代甲A疑案破解?

# 申思祁宏回家过年

本报记者 李志刚

“申思、祁宏已于春节前返回上海。”2月11日,这样的一条新闻在网络上受到了广泛关注,经过本报记者多方核实,这一消息的确属实。除了申思、祁宏之外,原上海申花俱乐部总经理楼世芳、原申花副总睦建华、原天津泰达俱乐部总经理张义峰等人也已经在春节前离开沈阳,返回各自家中。

申思、祁宏、楼世芳等人是于2010年10月份陆续消失在人们的视野中的,随后便有消息称他们均被带到沈阳“协助调查”。当时媒体一致认为,申思、祁宏等人之所以被带走,起因便是2003赛季末代甲A最后时刻错综复杂的争冠、保级大战。曾经有媒体报道称,当时全力保级的天津泰达为了“摆平”极有夺冠希望的上海中远国际,动用了1200万元人民币的现金进行“公关”,结果如愿以偿获得了比赛的胜利。而在另一个场地上,客场输给了深圳的上海申花获得了末代甲A的冠军奖杯。时任中国足协副主席的南勇,当年曾经在现场观看了上海中远国际主场对天津泰达的比赛,并在赛后评价“(该场比赛)绝对没有问题”。

次发帖,透露在春节期间看到祁宏和家人一起吃年夜饭,双方甚至还打了招呼,申思则和相熟的朋友通过电话和短信的方式拜年报平安。根据航空公司的飞行记录显示,申思在1月30日乘坐吉祥航空HO1184次航班从沈阳飞回上海,祁宏也在一天后返回。而楼世芳、睦建华等人也于春节之前离开了沈阳。如今祁宏在接受采访时证实自己“确实回到了上海”,申思的手机能够拨通,但一直无人接听,而楼世芳原来的手机号码则仍然处于关机状态。

上海滩足球界的几位风云人物已经回家,那么与他们几乎同一时间被带到沈阳的原天津泰达俱乐部老总张义峰呢?2月11日晚上,天津当地一位同行告诉记者,“春节前几天,我们就听说张义峰回来了,天津足球界的一些人也说起过张义峰回家的消息。”不过,这位同行也表示:“张义峰的手机号已经更换了,现在我们也找不到他。”

申思、祁宏等人陆续回家,是否意味着末代甲A疑案已经破解了呢?一位法律界人士在接受记者质询时表示,“人出来了,按理说就应该没事了,当然了,这件事情涉及到足坛反赌,比较复杂,外界不好下定论。比如这些人是无罪释放还是取保候审?这都需要有关司法机关给出明确答案。”

事实上,早在春节假期期间,有关申思和祁宏回到上海的消息已经传出。当时在百度祁宏贴吧和申花官方网站论坛里,先后有球迷多

## 新赛季 恢复足协杯

本报讯(记者 李志刚)近日,中国足协初步确定了2011赛季的中超、中甲、足协杯的竞赛日程,这是足协杯时隔多年之后重新登上舞台。与以往不同的是,此次中国足协充分重视中超预备队联赛,明确提出“预备队联赛的赛程将依附于中超赛程,在每个中超比赛日或者比赛日之后的第二天进行”。

本赛季中超联赛将大体分为三个阶段,第一阶段为4月初至6月中旬,第二阶段为7月10日至8月26日,第三阶段为9月10日至11月2日。其中中超揭幕战将于4月1日或者2日举行,此前有消息称鲁能泰山、广州恒大均在积极申办揭幕战,其中又以中超新贵广州恒大的决心最大。

重新恢复的足协杯将于5月4日拉开帷幕,参赛球队将包括中超16支球队、中甲14支球队以及上赛季中乙三、四名共计32支球队,足协杯的冠军将于11月下旬产生。

## 卡塔尔财团收购曼联?

格雷泽家族发言人予以否认

本报讯 昨天,有消息称卡塔尔控股打算以16亿英镑收购曼联,而曼联方面也基本同意了个报价,不过,曼联公关经理兼格雷泽家族发言人菲尔·汤普森坚决否认了曼联会被转让的可能。这条消息是《每日星报》曝出来的,该报宣称,卡塔尔控股在原来报价15

亿的基础上再增加1亿,并最终打动了格雷泽家族,双方早在上个月就展开了秘密谈判,但直到昨天卡塔尔控股才最终说服了格雷泽家族将曼联转让,格雷泽家族收购曼联仅花了7.9亿,虽然也欠下了好几亿的债务,但这样一转让,格雷泽家族就赚了8亿。

不过曼联公关经理兼格雷泽家族发言人菲尔·汤普森坚决否认了这个说法,他坚称这个美国家族仍然像以前一样无意转让曼联俱乐部:“没有任何想要收购曼联的报价,我们也不会欢迎任何报价。”英国媒体《BBC》的体育频道报道了这一消息。

## 足坛“吸金”20强英超占据七席

新华社伦敦2月10日电(记者 张薇)虽然西甲豪门皇家马德里和巴塞罗那俱乐部的领跑位置依然难以撼动,但让英超可以感到自豪的是,在上赛季收入最多的20家足球俱乐部中,七家来自英超,这里不仅有曼联、切尔西等传统大牌,而且也包括曼城、热刺这样的新贵。德勤会计师事务所日

前公布了一份有关足球俱乐部上赛季收益的报告,这也是德勤连续第14年推出这一名为“足球金钱联赛”的“战报”。统计结果显示,皇马上赛季收入达到4.386亿欧元,连续第六年成为世界上收入最多的足球俱乐部。西甲卫冕冠军巴萨收入3.981亿欧元,位居第二。西甲两强之后,“红魔”曼联以3.498亿欧元的

收入占据第三位,成为上赛季英超收入最多的俱乐部,阿森纳、切尔西、利物浦则分列第五、第六和第八位,收入均在2亿欧元之上。此外,曼城从第20位蹿升至第11位,成为在“金钱联赛”中进步最快的俱乐部,收入为1.528亿欧元。不过,根据德勤的分析,更具潜力的当数以1.463亿欧元收入排名第12位的热刺。



2月11日,美国球手伍兹在比赛中击球。当日,在迪拜沙漠精英赛第二轮比赛中,伍兹打出66杆,从而以137杆,低于标准杆7杆的总成绩暂居第二位。新华社发

山东省体彩中心恭祝各界朋友

新春愉快 彩运亨通

公益体彩 扶贫助学 济困赈灾 健身全民 争光奥运